

大家好，如果您还对中国股市高手都有谁不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享中国股市高手都有谁的知识，包括中国股市高手都有谁啊的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [中国股市“游资一哥”究竟是谁？](#)
2. [目前国内公认的股神都有谁？](#)
3. [我国最有良心的股市分析师有哪些？](#)
4. [国内顶尖炒股高手都有哪些人，你们认识几个？](#)

## 中国股市“游资一哥”究竟是谁？

如果是论游资圈的资格最老，应该是张建斌。

张建斌曾经是江苏南京卷烟厂的一名职工，虽然烟厂效益很好，生活安逸，但估计就是因为闲的慌又有钱，他还是一个猛子扎到金融圈子来了。开始的时候是炒期货，什么国债期货、商品期货都试一试，每个品种都买一买，张建斌屡败屡战（跟我们好像啊）。偶尔，他也试一试股票交易。1995年327国债事件后，他开始向以炒股为主转移。

由于在期货交易中形成的习惯，张建斌在股票交易中也逐步形成了一套短线、超短线的交易模式，快进快出，作风凌厉，他成为宁波涨停敢死队的奠基式人物。这个时候他交易的营业部是海通证券南京和燕路，战果辉煌。

2003年，张建斌转型从事限售法人股和私募股权投资，创建江苏瑞华投资发展有限公司（后更名为江苏瑞华投资控股集团有限公司），在新的市场领域又取得巨大成功。2003年，江苏瑞华斥资1500万元增资华昌化工，占其9.36%的股权，5年后华昌化工登陆中小板，获巨额回报。瑞华相继购进恒顺醋业、长电科技、云南白药、宁沪高速、申能股份、天津港、营口港、马钢股份等部分法人股，解禁后获利颇丰。

如果是论社会上的知名度，应该是徐翔。

徐翔1978年出生，15岁进入股市（1993年），他后来甚至因为炒股而放弃了高考（我觉得是因为学习成绩不好，哈哈）。徐翔专做短线，很短时间就成长起来，打造出新的涨停板敢死队，所在营业部是银河证券宁波解放南路敢死队。

2005年左右，徐翔前往上海发展，成立泽熙投资，发行私募基金产品，并进行一

些资本运作。2009至2014年，泽熙的基金业绩很好，最高达300%。而且，徐翔还控制了多家上市公司。但是，很快徐翔就走向末路。2015年11月，徐翔被公安机关采取强制措施。2017年1月，徐翔被判有期徒刑五年零六个月，并被判罚金，收缴非法所得93亿元。

当然，这个游资一哥肯定还有其他的解释维度。比如，如果考虑收益率的记录，应该是赵老哥，8年一万倍。如果考虑资金的雄厚程度，或许是刘銮雄这些人。如果考虑交易量的大小，或许是孙哥。

不过，当一哥还真不是什么好事。风流总被雨打风吹去，就没几个一哥能坚持下来的。投资，还是细水长流的好。

## 目前国内公认的股神都有谁？

目前公认股票大师是我自己，从94年入市，没有一点金融知识的我，怀着满腔热忱，怀着对美好生活创景。拿着家里仅有五千元钱杀到股市，当时不知道自己是韭菜。不知道股市有那么多镰刀，有那么虎狼的人，每天买和卖，真诚听半导体里专家精典分析。听上海专家，讲解股票，赔了点没事。又存半年工资投进去。本钱还是五千，媳妇问我赔钱没，我强做笑脸，说没赔钱。后来发现股市里谁也不要相信，根本没有大师，想不赔钱一定要有独立思维习惯，我曾经把一块钱一张报纸都看到五块钱一张。看到后来都看停刊了，什么新闻，什么消息，我都给切断了，自己又深刻反思自己得失，后来在股市里在做股票，自然懂得止损，后来学会盈利，后来整体就没赔过，现在在股市很轻松。就像自己会弹钢琴一样，欣赏蓝色多瑙河，我一定不是大师，现在不是，将来也不是，我只想改变一下生活，中国股市成立时间太短了。不会轻易就有巴菲特出现，希望朋友们不要迷信大师，在股市只有一条路就是坚持活下来，然后再拿块肉放到自己怀里，抱紧它并把肉藏好，再然后去拿猎枪看看有没有傻韭菜，有没有很傻机构，反正我要吃肉，我要生存，其他都不重要。至于大师是谁，真的已经不重要。

## 我国最有良心的股市分析师有哪些？

第一财经，余海华。分析到位，为散户说话，技术分析高人一筹！有些话，能听出来股市的猫腻，算是股市高人！[赞][赞][赞]

## 国内顶尖炒股高手都有哪些人，你们认识几个？

说到国内比较厉害的炒股高手不得不说以下这三位：

第一个是王亚伟，执掌华夏大盘这个基金笑傲国内上万只基金，收益率常年排第一

。看看他的履历你就懂。

姓名:王亚伟出生年月:1971年9月籍贯:安徽马鞍山学历:硕士

入市时间:1994年

投资理念:抓住市场冷门股,用自己独特的思考获取超越市场的收益。

2007年,王亚伟获得“中国最赚钱的基金经理”的殊荣,一举将基金金牛奖、明星奖、最佳表现奖、最高回报奖、最受欢迎奖尽数收入囊中。2009年,王亚伟当选本年度“股基王”。2010年7月1日,《福布斯》中文版发布了“2010中国十佳基金经理榜”。华夏大盘精选基金经理王亚伟以48.17%的超越基准几何年化收益率,连续两年夺冠。

王亚伟在华夏基金身兼数职——华夏基金管理公司副总裁、投资决策委员会主席、华夏大盘精选基金经理。王亚伟有着安徽人特有的书卷气,看上去不像一位基金经理,更像一位大学老师就是这么一个文质彬彬的人,掌控着华夏基金旗下15只基金近700亿资产的投资动向。而王亚伟买什么股票,哪只股票就多半会涨——不仅仅因为他的准确判断,更因为跟风的买家“助长”了这只股票。这也形成了中国股坛上以个人影响力影响股价的“王亚伟效应”。

第二位高手赵丹阳学历:本科入市时间:1998年

投资理念:秉承风险控制的原则,用独特的调研方式发现牛股,用价值投资的理念获得收益投资大师巴菲特从1979年以来,每年都要在伯克希尔·哈撒韦的公司年报中给股东写信,总结在过去一年中的成败得失。从挑选经理、选择投资目标、评估公司,到有效地使用金融信息,信件涵盖面甚广。日积月累,这些信件集结成书,巴菲特说,这本书要比到目前为止的任何一本关于他的传记都要好,其实正是因为这些文字皆发自内心,记载其对每一年投资的深切感悟和体会。

同样,在中国,每年年初,赤子之心总经理、有着“中国私募教父”之称的赵丹阳,都会在其网站上发布《致投资者的一封信》。尽管这封信只针对其客户发布,但还是有媒体刊登了全文,足见这封信的吸引力之大。

事实上,每一年赵丹阳《致投资者的一封信》,都被投资者仔细研读,并作为新一年投资道路上的“指明灯”,不止因为赵丹阳“中国私募教父”的江湖地位,更因为在国内公私募基金界,恐怕只有赵丹阳一人把每年一度的《致投资者的一封信》作为工作的一部分用心书写。用心书写的信不仅阐述了赵丹阳的市场观点、投资哲学,更显示其对投资人的真诚。

赵丹阳在《致投资者的一封信》中写道,“我们会用一生的时间去完善我们的投资理论体系。”这句话出现在他每年的信件中。可以说,赵丹阳是个用心在与投资者交流的人,也是一个用心在炒股的人。他的股市传奇,是一部用心谱写的经典。

第三位高手姓名:段永平籍贯:江西南昌泰和县

出生日期:1961年3月10日学历:硕士

投资理念:以实业家的思维,抱着轻松的心态进行投资。不买行业,只买企业!

他曾以创立“小霸王”和“步步高”两个知名品牌而闻名全国。2001年,段永平赴美开始投资生涯,现任步步高集团董事长。他于2006年和2009年先后向浙江大学捐资3000万美元和760.0791万元人民币,2010年向中国人民大学捐赠3000万美元,支持教育事业。2011年1月“2011中国大学校友单笔捐赠排行榜”发布,段永平以向浙江大学2.35亿元的捐赠额问鼎榜首。从实业家到投资家再到慈善家,段永平一次次地在人生中“华丽转身”。

这三个高手在国内名声很大,是公认的炒股高手。

END, 本文到此结束, 如果可以帮助到大家, 还望关注本站哦!